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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                      Από το Πρακτικό της με αριθμό 14/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ             Τακτικής Συνεδρίασης του     

                                      Δημοτικού Συμβουλίου 

                                 ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 202/2025 

Γραφείο: Δημοτικού Συμβουλίου      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Λήψη απόφασης α) για καθορισμό δημιουργίας και λειτουργίας των τμημάτων 
παιδικού και εφηβικού εργαστηρίου και β) για καθορισμό αντιτίμου για την 
συμμετοχή στα ανωτέρω θεατρικά τμήματα για την περίοδο 2025-2026 και όροι 
καταβολής αυτού. 
 

Στον  Άγιο  Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 24 του  μήνα Σεπτέμβριου του 

έτους  2025, ημέρα της εβδομάδας Τέταρτη και ώρα 18:15 συνήλθε  σε Τακτική, δια ζώσης,  

Συνεδρίαση  το Δημοτικό  Συμβούλιο  Αγίου  Δημητρίου, ύστερα  από  την  με  αριθμό 

πρωτοκόλλου 38443/56/19-09-2025 έγγραφη  πρόσκληση   του  Προέδρου του η οποία 

γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους  με το από 19-09-

2025 ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και έχει δημοσιευτεί αυθημερόν στην ιστοσελίδα του Δήμου 

σύμφωνα με την παρ. 4 του ίδιου άρθρου.  
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία , δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 35  μελών  παρέστησαν στη  

συνεδρίαση 31 μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ 

1 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 17 ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ Α. 

2 ΒΑΖΑΙΟΥ Β. 18 ΤΑΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ. 

3 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Α. 19 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ Μ. 

4 ΖΑΧΑΡΙΑΣ Β. 20 ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ Α.. 

5 ΖΗΝΟΒΗΣ Β. 21 ΑΛΕΞΙΟΥ Β. 

6 ΖΩΪΛΗΣ Π. 22 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ι. 

7 ΚΑΠΠΟΣ Γ. 23 ΚΑΝΤΖΕΛΗ-ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ Ε. 

8 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ Μ. 24 ΓΑΒΑΛΑΣ Α. 

9 ΚΟΚΚΩΝΗΣ Π. 25 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Γ. 

10 ΚΟΝΔΥΛΗΣ Γ. 26 ΒΡΕΤΤΟΣ Δ 

11 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ Κ. 27 ΧΑΛΑΡΗ Α 

12 ΜΑΛΑΘΟΥΝΗΣ Ε. 28 ΠΡΕΚΕΤΕΣ Χ. 

13 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ Χ. 29 ΚΟΚΟΤΣΑΚΗΣ Γ. 

14 ΜΠΑΜΠΑΝΑΣ Α. 30 ΔΗΜΟΥ Π. 

15 ΜΠΑΝΤΟΣ Μ.-Ι. 31 ΑΥΓΕΡΗΣ Θ. 

16 ΜΠΟΥΡΗΣ Ε.   

ΑΠΟΝΤΑ 

 (ΔΕΝ ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ ΜΟΛΟΝΟΤΙ ΠΡΟΣΚΛΗΘΗΚΑΝ NOMIMA) 

1 ΑΧΟΥΛΙΑ Μ 3 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ Κ 

2 ΚΟΝΤΟΓΓΟΝΑ Ε. 4 ΣΥΡΡΑΚΟΣ Ν. 

       Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί o/η μόνιμος/η υπάλληλος του Δήμου κος/κα Δήμου Ξενοφών.             

Στη συνεδρίαση παρίσταται  ο Δήμαρχος κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, ο οποίος κλήθηκε νόμιμα με την 

πιο πάνω πρόσκληση του Προέδρου. 

     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 13ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης 

σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την 465/2025 απόφαση της 
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Δημοτικής Επιτροπής, που έχει ως εξής: 

 

<< ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ        Από το πρακτικό της με αριθμό 39/2025 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                       Τακτικής Συνεδρίασης της  

        Δημοτικής Επιτροπής  

        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 465/2025 

Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                      

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Εισήγηση της ΔΕ προς το ΔΣ α) για καθορισμό δημιουργίας και λειτουργίας των τμημάτων 

παιδικού και εφηβικού εργαστηρίου και β) για καθορισμό αντιτίμου για την συμμετοχή στα 

ανωτέρω θεατρικά τμήματα για την περίοδο 2025-2026 και όροι καταβολής αυτού. 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 18 του μήνα Σεπτεμβρίου έτους 

2025, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, 

η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 

37372/54/12-09-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα 

μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 12/09/2025 μήνυμα ηλε-

κτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του 

Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 

8 μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                                    ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1. ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

2 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΖΗΝΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

8 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος   

     Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1) κα Αχουλιά – 

Σκριβάνου Μαρία, η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Ζηνόβη Βασίλειο 2) κ. 

Γαβαλάς Άγγελος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Παπατριανταφύλλου 

Γεώργιο και 3)κ Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος δεν αναπληρώθηκε. 

     Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί o μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφώντας. 

     Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 1ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης σχετικό με την περίληψη έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος την 

με αρ. πρωτ. 36582/08.09.2025, εισήγηση της Αντιδημάρχου Παιδείας και Πολιτιστικής Ανάπτυξης, 

η οποία έχει ως εξής: 

 

<<Θ Ε Μ Α : «Λήψη απόφασης α) για καθορισμό δημιουργίας και  λειτουργίας των τμημάτων 

παιδικού και εφηβικού θεατρικού εργαστηρίου β) καθορισμός αντιτίμου για την συμμετοχή 
στα ανωτέρω θεατρικά τμήματα για την περίοδο 2025-2026 και όροι καταβολής αυτού». 
 
         Η παρούσα αφορά την εισήγηση για τον καθορισμό λειτουργίας παιδικού και εφηβικού 
θεατρικού εργαστηρίου λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 36404/05-09-2025 έγγραφο της 
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υπεύθυνης του παιδικού και εφηβικού θεατρικού εργαστηρίου  καθώς και τον καθορισμό αντιτίμου 
των συμμετεχόντων για την περίοδο 2025-2026 και όροι καταβολής αυτού.    
      α)  Λαμβάνοντας υπόψη το με αρ. πρωτ.:36404/05-09-2025 το Τμήμα Πολιτισμού  επιδιώκει 
μέσα από τα προγράμματά του να αναπτυχθούν νέες κοινωνικές προοπτικές οι οποίες θα 
προάγουν την ανθρώπινη επικοινωνία, τη συλλογικότητα, την ψυχοκινητική υποστήριξη, την 
βελτίωση του μορφωτικού- κοινωνικού και πολιτιστικού επιπέδου της ευρύτερης περιοχής του 
Δήμου και μέσα σ’ αυτό το πλαίσιο να προσφέρει χαρά, αισιοδοξία και ουσιαστική κοινωνική 
παρέμβαση. 
      Στοχεύοντας σε ένα οργανωτικό πλαίσιο λειτουργίας τα θεατρικά μας τμήματα του παιδικού και 
εφηβικού εργαστηρίου αναδιοργανώνονται και ξεκινούν την λειτουργία τους ως τμήματα εκμάθησης 
πλέον με σταθερό πρόγραμμα ανά διδακτικό έτος, διασφαλίζοντας την συνέχεια ,συνέπεια και εν 
τέλη την αποτελεσματικότητα.  
   β) Για την συμμετοχή στα ανωτέρω θεατρικά τμήματα εισηγούμαστε τον καθορισμό συμβολικού 
αντιτίμου στο ποσό των δέκα 10,00 ευρώ μηνιαίως. 
Η καταβολή των συνδρομών – αντιτίμων θα γίνεται με δύο τρόπους: 
α) είτε εφάπαξ κατά την εγγραφή είτε, 
β) Σε δύο ισόποσες δόσεις, οι οποίες θα καταβάλλονται ως εξής: 
Η 1η δόση με την εγγραφή του ενδιαφερόμενου και η 2η δόση από 1 έως 20 Ιανουαρίου το 
αργότερο. 
Η καταβολή των συνδρομών-αντιτίμων, θα γίνεται  με κατάθεση σε πιστωτικό ίδρυμα και σε 
λογαριασμό, που θα υποδεικνύεται στον ενδιαφερόμενο από την αρμόδια υπάλληλο του Τμήματος 
Πολιτισμού. 
Σε περίπτωση καθυστέρησης καταβολής της συνδρομής θα διακόπτεται η συμμετοχή και 
παρακολούθηση από τον ωφελούμενο. 
Στη περίπτωση που κάποιος από τους συμμετέχοντες  διακόψει την παρακολούθηση του σε αυτά, 
οφείλει να ενημερώσει εγγράφως τη Γραμματεία του Τμήματος Πολιτισμού. 
Επιστροφές συνδρομών – αντιτίμων δεν γίνονται για κανένα λόγο παρά μόνο εάν υπάρξει 
ευθύνη του Δήμου. 
Η Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής να διαβιβαστεί στο Δημοτικό Συμβούλιο για περαιτέρω 
έγκριση.  
 
 
 
                                                      Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
  
                                               ΣΑΡΑΒΕΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ>> 

 

 

     Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής 

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.       

     Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, καθώς και τις ισχύουσες 

νομικές διατάξεις μετά από συζήτηση έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Με ψήφους Υπερ.: 6 και Κατά: 2 κ.κ Ανδρούτσου, Παπατριανταφύλλου, διότι οι εγγραφές έχουν ήδη 

γίνει και ότι οι γονείς δεν το γνώριζαν. Θεωρούν ότι θα πρέπει να είναι δωρεάν χωρίς κανένα αντίτιμο, ό-

πως και για τους υπόλοιπους λόγους, έτσι όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά: 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο τον καθορισμό λειτουργίας παιδικού και εφηβικού  θεατρικού 

εργαστηρίου για την περίοδο 2025-2026, καθώς και τον καθορισμό μηνιαίου αντιτίμου 10€ για τους 

συμμετέχοντες. Η καταβολή του αντιτίμου η οποία θα  γίνεται, είτε εφάπαξ κατά την εγγραφή είτε 

σε δύο δόσεις, με την πρώτη δόση στην εγγραφή και τη δεύτερη έως τις 20 Ιανουαρίου 2026. Σε πε-

ρίπτωση μη έγκαιρης καταβολής, η συμμετοχή του ωφελούμενου θα διακόπτεται. Επιστροφές χρη-

μάτων δεν θα γίνονται, εκτός αν η διακοπή της λειτουργίας οφείλεται σε ευθύνη του Δήμου, σύμφω-

να με την ανωτέρω εισήγηση της Αντιδημάρχου.  
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Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα 465/18-09-2025 και υπο-

γράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                                     Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                       Ε. Μπούρης 

                                                                                                             Γ. Κάππος 

                                                                                                             Μ.Ι. Μπάντος  

                                                                                                             Κ. Κυριακάκης 

                                                                                                            Β. Ζηνόβης 

                                                                                                           Μ. Ανδρούτσου 

Γ. Παπατριανταφύλλου 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ>> 

 

     Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στην αντιδήμαρχο, κυρία Σαραβελάκη, η οποία 

αιτιολόγησε την καθιέρωση του νέου αντιτίμου. Επισήμανε ότι ο Δήμος μας δεν είναι ο μοναδικός 

που εφαρμόζει παρόμοιο μέτρο. Στη συνέχεια, τον λόγο πήραν οι επικεφαλής των δημοτικών 

παρατάξεων, καθώς και οι υπόλοιποι δημοτικοί σύμβουλοι. Όλοι τους τοποθετήθηκαν επί του 

θέματος και εξέφρασαν την αντίθεσή τους με την επιβολή αυτού του αντιτίμου των 10€. Θεωρούν 

παράλογο το μέτρο, καθώς δεν έχει εφαρμοστεί ξανά τα τελευταία 28 χρόνια. Ακολούθως, το λόγο 

έλαβε η δημότης, κυρία Γιαννακοπούλου, η οποία ευχαρίστησε την αντιδήμαρχο για την 

συνεισφορά και το ενδιαφέρον της για την θεατρική ομάδα, αλλά ως μητέρα μαθητή του τμήματος, 

εξέφρασε το παράπονο της για το συγκεκριμένο αντίτιμο των 10€ και ζήτησε την απόσυρσή του. 

Στο τέλος της συζήτησης, η αντιδήμαρχος, κυρία Σαραβελάκη, απάντησε σε όλες τις ερωτήσεις και 

τις τοποθετήσεις που έγιναν. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο, οπού 

τοποθετήθηκε στις κατηγορίες περί υποβάθμισης του πολιτισμού τονίζοντας ότι, παρά τον 30% 

χαμηλότερο προϋπολογισμό, πέτυχαν σαρωτικές εκδηλώσεις με θεατρική προσέλευση πάνω από δύο 

χιλιάδες, διαψεύδοντας έτσι κάθε πολιτική υποβάθμισης. Αρνήθηκε κατηγορηματικά ότι έχει 

ειπωθεί πρόθεση για επιβολή αντιτίμων σε δομές, ζητώντας να μην γίνονται υποθέσεις και θύμισε το 

παράδειγμα της χρέωσης της προηγουμένης διοίκησης στο «Κολυμπάω και Μαθαίνω» που δεν 

κρίθηκε. Τέλος, αναφέρθηκε στην αναβάθμιση της θεατρικής εκπαίδευσης μέσω ενός διευρυμένου 

δεκάμηνου προγράμματος που αυξάνει σημαντικά το κόστος (λόγω ωρών και υλικών), 

επισημαίνοντας ότι η δαπάνη είναι πολλαπλάσια του αντιτίμου που θα καταβληθεί, με τον Δήμο να 

καλύπτει τη διαφορά. Ο Δήμαρχος, συνηγορώντας στην τοποθέτηση της κ. Κωνσταντίνου περί κοινωνικών 

κριτήριων, τόνισε ότι η μόνη βιώσιμη λύση είναι η άμεση υιοθέτηση κοινωνικών κριτηρίων στην κατανομή 

των πόρων. Αυτό κρίνεται επιτακτικό, καθώς οι παροχές δεν μπορούν να είναι οριζόντιες λόγω της 

διαφορετικής κοινωνικής πραγματικότητας. Η μελλοντική πολιτική θα επικεντρωθεί στη στήριξη των 

οικονομικά ασθενέστερων, εξασφαλίζοντας τη δικαιότερη και αποτελεσματικότερη χρήση των δημοτικών 

πόρων. 

 Οι απόψεις αυτών και οι όποιες τυχόν   αντιρρήσεις των,  κατεγράφησαν αναλυτικά στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.  

     Ακολούθως  ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.   

     Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του την ανωτέρω απόφαση, καθώς και τα σχετικά 

έγγραφα και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναφέρονται σε αυτήν,  μετά από συζήτηση έτσι 

όπως αυτή καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:   
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

 Με ψήφους  18 υπέρ και 10 κατά (Ανδρούτσου,  Αλέξιου, Κωνσταντίνου, Γαβαλάς, 

Παπατριανταφύλλου, Βρεττός, Χάλαρη, Πρεκετές, Δήμου, Αυγέρης) για τους λόγους που 

αναγράφονται παραπάνω, στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης καθώς και για τους 

υπόλοιπους λόγους που αναλυτικά αποτυπώνεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

   

Εγκρίνει την 465/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής και κατά συνέπεια: 

α) καθορίζει τη λειτουργία παιδικού και εφηβικού  θεατρικού εργαστηρίου 

β) καθορίζει συμβολικό αντίτιμο για την συμμετοχή στα ανωτέρω θεατρικά τμήματα στο ποσό των 

δέκα 10,00 ευρώ μηνιαίως. 

Η καταβολή των συνδρομών – αντιτίμων θα γίνεται με δύο τρόπους: 

α) είτε εφάπαξ κατά την εγγραφή είτε, 

β) Σε δύο ισόποσες δόσεις, οι οποίες θα καταβάλλονται ως εξής: 

Η 1η δόση με την εγγραφή του ενδιαφερόμενου και η 2η δόση από 1 έως 20 Ιανουαρίου το 

αργότερο. 

Η καταβολή των συνδρομών-αντιτίμων, θα γίνεται  με κατάθεση σε πιστωτικό ίδρυμα και σε 

λογαριασμό, που θα υποδεικνύεται στον ενδιαφερόμενο από την αρμόδια υπάλληλο του Τμήματος 

Πολιτισμού. 

Σε περίπτωση καθυστέρησης καταβολής της συνδρομής θα διακόπτεται η συμμετοχή και 

παρακολούθηση από τον ωφελούμενο. 

Στη περίπτωση που κάποιος από τους συμμετέχοντες  διακόψει την παρακολούθηση του σε αυτά, 

οφείλει να ενημερώσει εγγράφως τη Γραμματεία του Τμήματος Πολιτισμού. 

Επιστροφές συνδρομών – αντιτίμων δεν γίνονται για κανένα λόγο παρά μόνο εάν υπάρξει ευθύνη 

του Δήμου. 

 

 Κατά τη διάρκεια λήψης της σχετικής απόφασης απουσίαζαν οι κ.κ. Αδαμόπουλος, Καντζέλη, 

Μπούρης. 
 

Η  παρούσα  απόφαση  πήρε  αύξοντα  αριθμό  202/24-09-2025    

Μετά  από  αυτά  συντάχθηκε  το  παρόν  πρακτικό  και  υπογράφεται  ως  εξής : 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου                     Τα Μέλη 

   (υπογραφή)                       (υπογραφές) 

 

 

                ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

ΚΟΝΔΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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